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problema es que tenia que pagarlo si, porque había algo jurídico; Toma la 
palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Si mija pero 
aquí hay cosas que ha estado por ahí tapadas y eso lo sabemos todo ,el mundo 
y nadie ha ido a revolver nada; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Fácil, hágalo; Toma la palabra la vocal licenciada 
Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Yo no lo voy a hacer; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Hágalo, Si no que, o sea yo 
voy a lo que usted dice; Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; No me gusta; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; No, yo voy a lo que usted dice, este compañera; Toma 
la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Listo, 
hasta ahí mi intervención; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Nos estamos saliendo del punto; Toma la palabra la vocal señora Patricía 
Centeno y manifiesta; Si es verdad; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bueno yo creo que vamos a esperar la respuesta de la Conagopare, 
si no seguiremos al siguiente paso; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Que es a la Nacional, pero me gustaría que asistan o 
sea vaya directo, o sea no le manden oficio, porque asi como les digo el oficio 
llegan y se quedan; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Así como aquí que se archivan los oficios que enviamos así han de 
ser allá los archivan y se olvidan de dar respuestas; quedan aquí; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Esa no la veo como para estar 
dejándola en acta. Bueno siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con treinta y cinco 
minutos pues doy por clausurada esta sesión y muchísima gracias. Siendo las 
dieciséis horas con dos minutos pues ay por clausurada esta sesión. 
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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.0 016 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA LUNES OCHO DE 

JULIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los ocho días 
de mes de julio del dos mil veinticuatro siendo las 09H45 horas con cuarenta y cinco 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme 
como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Terrttorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión extraordinaria del pleno, la misma 
que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado, la Licenciada Narcisa lntriago Reyes y la 
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senorita Karelys Ariana Reyes Alcívar. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; 
Estimadas compañeras vocales, buenos días, señora señoras. eh vamos a dar inicio a 
esta sesión extraordinaria. Estimada secretaria por favor dé a conocer el orden del dia; 
Tomo la palabra y manifiesto; Buenos días señora Presidenta, señores Vocales, tenga 
ustedes muy buenos días primer punto tenemos constatación del quorum reglamentario, 
et mismo que voy a proceder a realizarlo; Señora Nancy Loor Zambrano: Presente; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez Presente; Seflora Patricia Centeno Presente; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes Presente; Señorita Karelys Ariana Reyes 
Alcívar; Presente; señora Presidenta está el quórum establecido; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria siguiente punto; Tomo la 
palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta 
parroquial; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
siendo las diez horas con cuarenta y ocho minutos doy por establecida esta sesión; 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Tratar, analizar y definir las 
actividades culturales y sociales del 27 de agosto del 2024, por cumplirse el trigésimo 
segundo aniversario de Parroquialización, en base a ta reunión del COPAE de la 
Parroquia de fecha del 05 de julio del 2024; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien estimadas compañeras aquí sí quiero darle paso a la compañera 
Patricia para que dé a conocer cómo queda establecido el siguiente cronograma; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Buenos dias señora Nancy, 
compañeras vocales, señora secretaria, señora Tesorera, como tuvimos la reunión con 
el COE cantonal nos dieron unos puntos como estamos en estado de excepción 
teníamos que cambiar horarios incluso con el problemas de desfile que en los próximos 
días vamos a hablar con el Alcalde para que nos ayude en ese sentido, como ustedes 
tienen conocimiento pues el programa este, para cambiar lo que es la horas, en los 
programas que han sido, que estaban establecido para la noche; Toma la palabra la 
vocal licencíada Pilar Reyna y manifiesta; Son cuatro o cinco, en que horario; Toma 
la palaba la señora Presidenta y manifiesta; Como podemos ver son los cuatro eh 
programa que se les ha cambiado en su totalidad el horario, bueno yo creo que sí, con 
este nuevo horario podemos presentarle al COE cantonal y ellos nos darán a conocer 
si están de acuerdo o no, yo creo que con esto podemos tranquilamente redactar el 
oficio y darle a conocer y ya esperar aquí que nos den el veredicto y de allí nuevamente 
iniciaremos con; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; con 
los tramites; Toma la palaba la señora Presidenta y manifiesta; con los tramites 
exactamente correspondiente, me gustaría compañera Patricia, que nos dé a conocer 
cuáles son tos programas y también de horas; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; El programa es el sábado diecisiete la elección de la 
reina, que ya seria a las 15HOO, el miércoles 21 de agosto, que es el cuadrangular, que 
era a las 19HOO, se cambió a las 15HOO (tres de la tarde), el jueves 22 de agosto; que 
era la noche cultural se queda a la 1 SHOO (tres de la tarde), el cuadrangular de vóley, 
también se queda a las 16HOO (cuatro de la tarde), y el balconazo se queda a las 16HOO 
(cuatro de la tarde), y el baile popular, que sería a las 14HOO (dos de la tarde); Toma la 
palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Después de la sesión solemne; 
Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, con respecto al 
baile popular después de la sesión solemne, seria con una orquesta y seria en; Toma 
la palabra la vocal licenciada Pilar Reyna y manifiesta¡ Menor proporción; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Menor magnitud de gente, 
entonces seria a las 14:00 (dos de 1a tarde); Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien yo creo que esta todo claro, ya como vamos a enviarle al COE 
cantonal, ahora nos queda esperar la respuesta que ellos, si alguien más tiene alguna 
sugerencia, me gustaría escucharles y si esta todo claro para avanzar; Toma la palabra 
la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Para mi esta todo claro, 
esperamos la respuesta correspondiente seguir los protocolos seguir con las 
festividades; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Listo, mi estimada, 
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Bien si esta todo claro, pues entonces ; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Si, así es esperemos que el COE tome en consideración que 
treinta y dos años que cumple nuestra parroquia, queremos celebrario, con alegría, con 
júbilo, pues nosotros lo Rosareños, orgulloso de nuestra tierra pues queremos' celebrarlo 
y ojala pues el COE pueda apiadarse de nosotros y colaboramos para que esto se lleve 
a cabo; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Y más que 
todo la economía eh y que la gente sienta; Toma la palabra la vocal licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Que se dinamiza la economia; Toma la palabra la vocal Señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Que es una fiesta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muy bien, pues, ya estando todo claro, pues señora secretaria 
siguiente punto; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora presidenta. Toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesto; Bien siendo las diez horas con cincuenta 
y cuatro minutos doy por clausurada esta se n. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 015 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

VEINTITRÉS DE JULIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintitrés días de mes de julio del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas 
con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAO, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado, 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes y la vocal señorita Karelys Reyes Alcívar. 
Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimadas 
compañeros vocales, señora secretaria, pues vamos a dar inicio a nuestra 
segunda reunión del mes de julio, señora secretaria por favor tenga la bondad 
de leer el orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora 
presidenta, señores Vocales, primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a Cargo de la Sra. presidenta de la Junta 

Parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 04 de julio del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 

Uia cnncma El Empeime · Plchmcha 
Hm. 24 rrcnte a ta umncancre El Rosano (05)2323465 


	image_002.pdf (p.2)
	image_003.pdf (p.3)

